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Körperlich Psychisch Insgesamt

Wie beurteilen Sie Ihren aktuellen physischen 
(körperlichen) Gesundheitszustand?

Sehr Gut Gut Mittelmäßig Schlecht Sehr Schlecht
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https://aktionstandesamt2018.de/forderungen/?fbclid=IwAR1wHwlUsxrfKXCsNMOXnuZtFXofECcPhkFuLMD5OR_LI3Ix5uWIDheMYMQ
https://schwulenberatungberlin.de/post/ergebnisse-unserer-umfrage-lsbtiq-stark-diskriminiert-im-gesundheitswesen-in-berlin
https://schwulenberatungberlin.de/post/ergebnisse-unserer-umfrage-lsbtiq-stark-diskriminiert-im-gesundheitswesen-in-berlin
https://schwulenberatungberlin.de/post/wo-werde-ich-eigentlich-nicht-diskriminiert


 

 


